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Министерством внутренних дел Российской Федерации в преддверии нового 2019-2020 учебного года инициировано проведение акции «Помоги пойти учиться», в ходе которой территориальными органами МВД России запланированы проверки состоящих на учете несовершеннолетних, неблагополучных и малообеспеченных семей, имеющих детей школьного возраста, на предмет изучения состояния готовности несовершеннолетних к школе и принятия мер реагирования на выявленные обстоятельства, препятствующие образованию.
Акция «Помоги пойти учиться» проводится в период с 01 по 31 августа 2019 года.
Администрация Талашкинского сельского поселения Смоленского района Смоленской области приглашает неравнодушных жителей, индивидуальных предпринимателей, организации, расположенные на территории поселения, принять участие в акции и помочь детям из семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, подготовиться к школе.
Пункт сбора письменных принадлежностей, одежды и обуви для школьников располагается по адресу: д. Покорное, ул. Школьная, д. 26 (здание Администрации).
Время работы: с 09-00 до 17-00, понедельник – пятница.
Телефон для справок: 47-52-25.
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