Протокол № 1
Публичных слушаний по актуализации схемы теплоснабжения муниципального образования Стабенского сельского поселения Смоленского района Смоленской области на 2023 год

от «06» апреля 2022 года                           Место проведения:
                                                                   д. Покорное, ул. Школьная, д.26
   
                                                         время проведения:  15:00

Настоящий протокол составлен по проведению публичных слушаний по рассмотрению проекта утверждения схемы теплоснабжения Стабенского сельского поселения Смоленского района Смоленской области на 2023год.
ПРИСУТСТВОВАЛИ: 6 человек (Чекрыжов Д.С., Гавриченкова В.П., Байкова О.Б., Филипенкова Е.В., Клинкова М.В., Денисова М.В.).
Председатель комиссии: Чекрыжов Дмитрий Сергеевич – Глава муниципального образования Стабенского сельского поселения Смоленского района Смоленской области.
Секретарь комиссии: Гавриченкова Валентина Павловна - главный специалист администрации Стабенского сельского поселения Смоленского района Смоленской области.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
Проведение публичных слушаний по рассмотрению предложений об актуализации схемы теплоснабжения Стабенского сельского поселения Смоленского района Смоленской области.
Публичные слушания открыл Глава муниципального образования Стабенского сельского поселения Смоленского района Смоленской области Д.С.Чекрыжов, который сообщил, что сегодня проводятся публичные слушания по рассмотрению предложений по актуализации схемы теплоснабжения   Стабенского сельского поселения Смоленского района Смоленской области.
СЛУШАЛИ:
       Д.С.Чекрыжов пояснил, что схема теплоснабжения Стабенского сельского поселения Смоленского района Смоленской области на период до 2035 года разработана на основании Федерального закона от 27.07.2010г.№ 190-ФЗ «О теплоснабжении», Постановление Правительства Российской Федерации от 22.02.2012г.№154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения».
Схема включает в себя первоочередные мероприятия по созданию систем теплоснабжения, направленные на повышение надежности функционирования этих систем, а также безопасные и комфортные условия для проживания людей.
Ожидаемые результаты от реализации мероприятий схемы:
1.Повышение качества предоставления коммунальных услуг.
2.Реконструкция и замена устаревшего оборудования и сетей.
3.Увеличение мощности систем теплоснабжения.
4.Улучшение экологической ситуации на территории сельского поселения.
5.Создание коммунальной инфраструктуры для комфортного проживания населения, а также дальнейшего развития сельского поселения.
Д.С.Чекрыжов предложил утвердить актуализированную «Схему теплоснабжения Стабенского сельского поселения Смоленского района Смоленской области на 2023 год».
ГОЛОСОВАЛИ:
Об утверждении актуализированной схемы теплоснабжения   Стабенского сельского поселения Смоленского района Смоленской области. 
«ЗА» - 6
«ПРОТИВ» - нет
«ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» - нет
     РЕШИЛИ:
1. Публичные слушания объявить состоявшимися.
2. Одобрить проект актуализации схемы теплоснабжения.
3. После проведения публичных слушаний утвердить заключение о результатах публичных слушаний, опубликовав его на официальном сайте Администрации Стабенского сельского поселения.
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