[bookmark: _GoBack]Смоленский районный суд 04.10.2023 вынес приговор по уголовному делу в отношении 38-летнего жителя Республики Беларусь, который признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318,                               ч. 1 ст.167 УК РФ.
Судом установлено, что злоумышленник в марте 2023 года, двигаясь на автомашине по а/д Северо-восточный обход  Смоленского района Смоленской области, заметил, что сотрудники Смоленской таможни, находясь при исполнении должностных обязанностей на служебном автомобиле, имеющим специальные светозвуковые сигналы на крыше и специальные цветографические схемы на кузове, осуществляют преследование автомобиля с прицепом 
Осужденный, желая воспрепятствовать законной деятельности представителей власти, действуя умышленно, совершил не менее двух умышленных таранов управляемым им транспортным средством, являющимся источником повышенной опасности, в заднюю часть служебного автомобиля Смоленской таможни, создав условия для технических повреждений транспортного средства и травм одного из его пассажиров, не опасных для здоровья. В результате действий злоумышленника один из сотрудников таможенной службы получил телесное повреждение. Кроме этого, действиями осужденного служебной автомашине Смоленской таможни причинены механические повреждения.
В дальнейшем противоправные действия злоумышленника были пресечены сотрудниками ГИБДД УМВД России по Смоленской области.
В судебном заседании осужденный вину в совершенном признал в полном объеме.
Суд согласился с позицией государственного обвинителя и признал подсудимого виновным, назначив ему наказание в виде штрафа в размере 90 000 рублей.
