[bookmark: _GoBack]Смоленский районный суд 03.10.2023 вынес приговор по уголовному делу в отношении 32-летнего местного жителя, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ.
Судом установлено, что злоумышленник в целях беспрепятственного пропуска через государственную границу Российской Федерации и Республики Беларусь грузов, перемещаемых с нарушением международных договоров и действующего на территории РФ законодательства, за денежное вознаграждение договорился с сотрудником таможенной службы об оказании содействия в беспрепятственном пропуске  грузовых транспортных средств с импортными товарами, ввозимыми в нарушение действующего законодательства, из расчета 60 000 рублей за въезд одного грузового транспортного средства.
В апреле 2022 года согласно ранее достигнутой договорённости с осужденным должностное лицо таможенного органа пропустило два указанных ему грузовых транспортных средства с импортными товарами, после чего злоумышленник передал ему за оказанную услугу денежные средства.
В судебном заседании осужденный вину в совершенном признал в полном объеме.
Суд согласился с позицией государственного обвинителя и признал подсудимого виновным, назначив ему наказание в виде штрафа в размере 900 000 рублей.
