[bookmark: _GoBack]Смоленский районный суд 27.09.2023 вынес приговор по уголовному делу в отношении 37-летнего жителя Калужской области, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ.
Судом установлено, что злоумышленник в апреле 2023 года в сопровождении сотрудников Россельхознадзора по Брянской, Смоленской и Калужской областям и Смоленской таможни в целях уничтожения подкарантинной продукции перевозил ее с таможенного поста Красная горка Краснинского района Смоленской области на полигон ТКО и отходов производства АО «СпецАвтохозяйство», расположенный в Кощинском сельском поселении Смоленского района.
По пути следования осужденный с целью недопущения уничтожения перевозимой им продукции и воспрепятствования законной деятельности сотрудников Россельхознадзора и Смоленской таможни вызвал техническую неисправность автомобиля, в связи с чем было принято решение о перегрузки перевозимой им продукции в другие транспортные средства. Дождавшись, когда сотрудники Россельхознадзора и Смоленской таможни не будут контролировать его действия, он сел в автомашину, закрыл двери и завел двигатель. На требование сотрудников полиции заглушить двигатель и покинуть кабину злоумышленник не реагировал.
В тот момент, когда один из сотрудников Смоленской таможни, находившийся в форменном обмундировании при исполнении своих должностных обязанностей, заскочил на подножку автомобиля со стороны водительской двери и пытался пресечь противоправные действия злоумышленника, последний резко начал движение автомобиля влево в сторону проезжей части, приоткрывая при этом водительскую дверь и ударяя ею по туловищу должностного лица, чтобы столкнуть его с автомобиля.
В результате противоправных действий осужденного потерпевший упал на асфальтное покрытие проезжей части автодороги, получив телесные повреждения.
В дальнейшем противоправные действия злоумышленника были пресечены сотрудниками ГИБДД УМВД России по Смоленской области.
В судебном заседании осужденный вину в совершенном признал в полном объеме.
Суд согласился с позицией государственного обвинителя и признал подсудимого виновным, назначив ему наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.
