ПРОТОКОЛ
Общего собрания участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения в границах АОЗТ «Жуково», 
с кадастровым номером 67:18:0000000:523 

Место проведения: Смоленская область, Смоленский район, д.Покорное, ул.Школьная, д.26, здание администрации Стабенского сельского поселения Смоленского района Смоленской области

Дата проведения: 15 марта 2019 года

Начало регистрации участников: 10 часов 00 минут

Окончание регистрации участников: 10 часов 20 минут

Начало собрания: 10 часов 20 минут

Сообщение о проведении общего собрания участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения в границах АОЗТ «Жуково» опубликовано в газете «Смоленская газета» №40 от 24.10.2018.

Общее собрание участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения в границах АОЗТ «Жуково» проводится по инициативе администрации Стабенского сельского поселения Смоленского района Смоленской области.

Общее число участников долевой собственности, не зарегистрировавших свои права, согласно выписке из ЕГРН – 745 человек.

Для обеспечения кворума в собрании должны участвовать не менее 50% от общего числа участников долевой собственности (ч.5 ст.14.1 Федерального закона от 24.01.2002 №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения»).
Общее количество зарегистрированных участников – 0 человек

Кворум не имеется

Общее собрание участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения в границах АОЗТ «Жуково» не правомочно принимать решения повестки дня.

Повестка дня:
1. Выборы председателя собрания, секретаря собрания и счетной комиссии.
2. Утверждение списка лиц, земельные доли которых могут быть признаны невостребованными и земельных долей, которые могут быть признаны невостребованными, расположенных в границах АОЗТ «Жуково».
3. Выбор лица, уполномоченного участниками долевой собственности действовать от имени без доверенности.

В силу ст. 14.1 Федерального закона «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» собрание участников общей долевой собственности признанно несостоявшимся.

Время окончания собрания: 10 часов 30 минут



Глава муниципального образования 
Стабенского сельского поселения
Смоленского района Смоленской области                               Д.С. Чекрыжов
