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Главе муниципального образования Стабенского сельского поселения Смоленского района  Смоленской области 

Чекрыжову Д.С.







Уважаемый Дмитрий Сергеевич!

[bookmark: _GoBack]Департамент имущественных и земельных отношений Смоленской области в соответствии с пп. 2,3 п. 3 ст. 3942 Земельного кодекса Российской Федерации направляет сообщение о возможном установлении публичного сервитута для временного пользования земельными участками для размещения в срок до 28.03.2023 на официальном сайте и информационном щите  муниципального образования Стабенского сельского поселения Смоленского района Смоленской области.

«СООБЩЕНИЕ О ВОЗМОЖНОМ УСТАНОВЛЕНИИ 
ПУБЛИЧНОГО СЕРВИТУТА ДЛЯ ВРЕМЕННОГО ПОЛЬЗОВАНИЯ 
ЗЕМЕЛЬНЫМИ УЧАСТКАМИ

Департамент имущественных и земельных отношений Смоленской области информирует о рассмотрении ходатайства об установлении публичного сервитута для временного пользования земельными участками в целях реконструкции и эксплуатации линейного объекта системы газоснабжения регионального значения  «Реконструкция ГРС Жуково»:
- земельным участком с кадастровым номером 67:18:0030101:798, расположенным по адресу: Смоленская область, Смоленский район, Стабенское сельское поселение;
- земельным участком с кадастровым номером 67:18:0030101:1482, расположенным по адресу: Российская Федерация, Смоленская область, Смоленский район, Стабенское сельское поселение, юго-западная часть кадастрового квартала 67:18:0030101;
- земельным участком с кадастровым номером 67:18:0030101:671, расположенным по адресу: Российская Федерация, Смоленская область, Смоленский район, Стабенское сельское поселение, 500 м юго-западнее                       дер. Замощье;

- земельным участком с кадастровым номером 67:18:0030101:797, расположенным по адресу: Российская Федерация, Смоленская область, Смоленский район, Стабенское сельское поселение;
- земельным участком с кадастровым номером 67:18:0000000:226, расположенным по адресу: Российская Федерация, Смоленская область, Смоленский район, АОЗТ «Жуково».
Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, а также подать заявления об учете прав на земельный участок по адресу: Смоленская область, г. Смоленск,                 ул. Кловская, д. 13, каб. 400, понедельник - пятница с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 18.00, в срок до 13.04.2023. Контактный телефон: 8(4812)20-59-57, 20-59-60.
Сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута размещено на официальном сайте Департамента имущественных и земельных отношений Смоленской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» https://depim.admin-smolensk.ru/news/ и                       на официальном сайте Администрации муниципального образования Стабенского сельского поселения Смоленского района Смоленской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» http://stab.smol-ray.ru/.
Установление публичного сервитута осуществляется в соответствии                          со Схемой территориального планирования Смоленской области, утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 26.12.2007 № 464, размещенной на официальном сайте Департамента Смоленской области по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» https://stjkh.admin-smolensk.ru/shema-territorialnogo-planirovaniya-smolenskoj-oblasti-903/, проектом планировки и проектом межевания территории для размещения объекта трубопроводного транспорта регионального значения «Реконструкция ГРС Жуково», утвержденными постановлением Администрации муниципального образования «Смоленский район» Смоленской области от 07.09.2022 № 1758, который размещен в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» http://smol-ray.ru/deyatelnost/ gradostroitelnaya-deyatelnost/gradostroitelnoe-zonirovanie/stabenskoe/proekty-planirovki-i-mezhevaniya-territorii/.

Приложение: схема расположения границ публичного сервитута на 1 л. в           1 экз.


И.о. начальника  Департамента                                                          Е.В. Макаревская





Исп. Шкорко Светлана Александровна
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