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  П Р О Т О К О Л    № 1
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

	от 22 апреля 2024 года
	(Смоленский район, д.Покорное, ул. Школьная, д.26, начало в 10-00)

	Председательствующий на публичных слушаниях
Глава муниципального образования Стабенского сельского поселения Смоленского района Смоленской области
секретарь

присутствовали:

	 Чекрыжов Дмитрий Сергеевич
Гавриченкова Валентина Павловна
6 человек, список прилагается

кворум при проведении публичных слушаний не устанавливается. 


Инициатор публичных слушаний – Совет депутатов Стабенского сельского поселения Смоленского района Смоленской области.
Публичные слушания по данному вопросу проводятся на основании: 

решения Совета депутатов Стабенского сельского поселения Смоленского района Смоленской области от 18 марта 2024 года № 03-Б «Об установлении порядка учета предложений по решению Совета депутатов Стабенского сельского поселения Смоленского района Смоленской области «О принятии проекта решения Совета депутатов Стабенского сельского поселения Смоленского района Смоленской области «О внесении изменения в Устав Стабенского сельского поселения Смоленского района Смоленской области» и участии граждан в его обсуждении», опубликованного в газете «Сельская правда» и размещенного на официальном сайте.


Председательствующий на публичных слушаниях Глава муниципального образования Стабенского сельского поселения Смоленского района Смоленской области Чекрыжов Дмитрий Сергеевич предложил участникам публичных слушаний избрать секретаря публичных слушаний.


ВЫСТУПИЛИ:

Филипенкова Евгения Владимировна –специалист 1 категории Администрации Стабенского сельского поселения Смоленского района Смоленской области, которая предложила избрать секретарем публичных слушаний Гавриченкову В.П. 
РЕШИЛИ:

Секретарем публичных слушаний избрать Гавриченкову Валентину Павловну – главного специалиста Администрации Стабенского сельского поселения Смоленского района Смоленской области. 
Результаты голосования: «за» – единогласно, «воздержались» – нет, «против» – нет, принято единогласно.


Председательствующий на публичных слушаниях Глава муниципального образования Стабенского сельского поселения Смоленского района Смоленской области Чекрыжов Дмитрий Сергеевич сообщил участникам публичных слушаний о теме публичных слушаний, о порядке проведения публичных слушаний согласно.
Наименование проекта муниципального правового акта, обсуждаемого на слушаниях: 

принятый решением Совета депутатов Стабенского сельского поселения Смоленского района Смоленской области от 18 марта 2024 года № 03-А проект решения Совета депутатов Стабенского сельского поселения Смоленского района Смоленской области «О внесении изменения в Устав Стабенского сельского поселения Смоленского района Смоленской области», опубликованный в газете «Сельская правда» и размещенный на официальном сайте.
1. СЛУШАЛИ:

О проекте решения Совета депутатов Стабенского сельского поселения Смоленского района Смоленской области «О внесении изменения в Устав Стабенского сельского поселения Смоленского района Смоленской области» Смоленской области».

Докладчик – Клинкова Марина Владимировна – старший менеджер-главный бухгалтер Администрации Стабенского сельского поселения Смоленского района Смоленской области выступил и озвучил текст рассматриваемого проекта решения в следующей редакции:

«В целях приведения Устава Стабенского сельского поселения Смоленского района Смоленской области в соответствие с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с изменениями) Совет депутатов Стабенского сельского поселения Смоленского района Смоленской области РЕШИЛ: 
1. Внести в Устав Стабенского сельского поселения Смоленского района Смоленской области (в редакции решений Совета депутатов Стабенского сельского поселения Смоленского района Смоленской области от 16.05.2006 № 35, от 20.06.2007 № 17, от 29.05.2008 № 27, от 27.04.2009 № 23, от 03.06.2010 № 22, от 08.12.2011 № 42, от 18.07.2012 № 40, от 30.04.2013 № 33, от 26.12.2013 № 84, от 23.01.2015 № 3, от 26.06.2017 № 22, от 31.01.2019 № 01, от 30.11.2020 № 28, от 28.04.2022 № 07, от 29.08.2022 № 17,от 10.01.2024 №01) следующее изменение:    

 часть 4 статьи 38 изложить в следующей редакции:
 «4. Официальным опубликованием муниципального правового акта или соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, считается первая публикация его полного текста в газете «Сельская правда Смоленский район».». 
2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию в газете «Сельская правда Смоленский район» после государственной регистрации в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Смоленской области и вступает в силу со дня его официального опубликования.».

Председательствующий на публичных слушаниях Чекрыжов Дмитрий Сергеевич – Глава муниципального образования Стабенского сельского поселения Смоленского района Смоленской области сообщил участникам публичных слушаний об отсутствии письменных предложений, которые принимались от граждан до 19 апреля 2024 года. 

В ходе проведения публичных слушаний предложений от граждан не поступало. 

Рассмотрев вынесенный на публичные слушания в муниципальном образовании Стабенского сельского поселения Смоленского района Смоленской области проект решения Совета депутатов Стабенского сельского поселения Смоленского района Смоленской области «О внесении изменения в Устав Стабенского сельского поселения Смоленского района Смоленской области», руководствуясь статьей 28 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с решением Совета депутатов Стабенского сельского поселения Смоленского района Смоленской области от 18 марта 2024 года    № 03-Б «Об установлении порядка учета предложений по решению Совета депутатов Стабенского сельского поселения Смоленского района Смоленской области «О принятии проекта решения Совета депутатов Стабенского сельского поселения Смоленского района Смоленской области «О внесении изменения в Устав Стабенского сельского поселения Смоленского района Смоленской области» и участии граждан в его обсуждении», участники публичных слушаний

1. РЕШИЛИ: 

1. Рекомендовать Совету депутатов Стабенского сельского поселения Смоленского района Смоленской области утвердить (принять) опубликованный проект решения Совета депутатов Стабенского сельского поселения Смоленского района Смоленской области «О внесении изменения в Устав муниципального образования Стабенского сельского поселения Смоленского района Смоленской области» с изменениями.
2. Решение публичных слушаний опубликовать в газете «Сельская правда «Смоленский район».

Результаты голосования: «за» – единогласно, «воздержались» – нет, «против» – нет, принято единогласно.

	Глава муниципального образования 
Стабенского сельского поселения 
Смоленского района Смоленской области                                 Д.С.Чекрыжов
Секретарь

публичных слушаний                                                               В.П.Гавриченкова                

	      В.П.Гавриченкова



